辽宁省2020年上学期大连市瓦房店市实验高级中学高二物理月考试题答案
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15.（1）⊥Φ1＝BSsinθ.（2分） Φ2＝－BScosθ.（2分）
（2）ΔΦ＝Φ2－Φ1＝－BScosθ－BSsinθ＝－BS(cosθ＋sinθ)．（3分）
16.（1）设竖直向下为正方向
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所以铁锤动量变化量
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（2）根据动量定理
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解得
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17．（1）由闭合电路的欧姆定律可知
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（2）电容器两端的电压

UC=U2=IR2=1×6=6V （2分）
电量

Q=UCC=30×10-6×6C=1.8×10-4C （1分）
（3）由平衡条件可知

mg=Eq （1分）
又因为
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所以
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18.（1）设小球B恰好过C点时速度为vC，则有


[image: image10.wmf]2

C

v

mgm

R

=

①   （2分）

[image: image11.wmf]22

11

2

22

cB

mgRmvmv

-×=-

②   （2分）
联立①②解得：vB=5m/s  （1分）
（2）小球B与弹簧分离前后，小球A、B及弹簧系统：由动量守恒定律及能量守恒定律有
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联立③④解得：v0=5m/s （1分）
（3）小球A、B及弹簧系统：当A、B两者速度相同时，弹簧有最大弹性势能Ep，设共同速度为v，由动量守恒定律及能量守恒定律有
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联立⑤⑥解得：EP=1.25J （1分）
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